



## EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2017

### Errata nº 01/2017

A presente ERRATA é ora levada a efeito para retificar parcialmente o Edital, A COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, para fazer constar no Edital a seguinte correção:

#### Onde se lê:

1.2 O cronograma das etapas de Inscrição, classificação e chamada do processo de seleção será regulamentado por este edital, bem como sua divulgação, será:

Nº	ETAPAS	PERÍODOS	HORÁRIOS
01	INSCRIÇÃO	de 15 a 19/05/2017	12h às 18h de segunda-feira a quinta-feira e 07h às 12h na sexta-feira de 07h às 13h
02	CLASSIFICAÇÃO	22/05 a 23/05	12h às 18h
03	RECURSO	de 24 e 25/05/2017	12h às 18h no dia 18/05/2017 (quinta-feira) e 07h às 13h no dia 19/05/2017 (sexta-feira)
04	CLASSIFICAÇÃO FINAL	26/05/2017	
05	HOMOLOGAÇÃO	29/05/2017	
06	CONVOCAÇÃO	30 a 31/05/2017	

#### Leia-se:

2 O cronograma das etapas de Inscrição, classificação e chamada do processo de seleção será regulamentado por este edital, bem como sua divulgação, será:

Nº	ETAPAS	PERÍODOS	HORÁRIOS
01	INSCRIÇÃO	de 15 a 19/05/2017	<b><u>12h às 18h de segunda-feira a quinta-feira e 07h às 13h na sexta-feira</u></b>
02	CLASSIFICAÇÃO	22/05 a 23/05	12h às 18h



03	RECURSO	de 24 e 25/05/2017	12h às 18h no dia 18/05/2017 (quinta-feira) e 07h às 13h no dia 19/05/2017 (sexta-feira)
04	CLASSIFICAÇÃO FINAL	26/05/2017	
05	HOMOLOGAÇÃO	29/05/2017	
06	CONVOCAÇÃO	30 a 31/05/2017	

Onde se lê:

**ANEXO VI**  
**EDITAL Nº 01/2017**  
**FICHA DE INSCRIÇÃO**

NOME: _____	Tel.: _____
DOC. IDENTIDADE Nº.: _____	CPF Nº.: _____
DATA NASC.: ____/____/____	NATURALIDADE: _____
ENDEREÇO: _____	
BAIRRO: _____	MUNICÍPIO: _____

**CRITÉRIOS PARA ATRIBUIÇÃO DE PONTOS**

I – TEMPO DE SERVIÇO	VALOR/MÊS	TEMPO/MÊS	PONTOS
Na função pleiteada, nas Instituições Públicas ou Privadas até o limite de 60 (sessenta) meses	01 ponto por mês trabalhado		
<b>SUBTOTAL</b>			
II - CURSOS	VALOR ATRIBUÍDO	DOCUMENTO APRESENTADO	PONTOS
a) Curso avulso na área pleiteada ou afins, de 04 a 12 horas, até a presente data	02 pontos		
b) Curso avulso na área pleiteada ou afins, acima de 13 horas, até a presente data	05 pontos		
<b>SUBTOTAL</b>			
III – GRAU DE INSTRUÇÃO	VALOR ATRIBUÍDO	DOCUMENTO APRESENTADO	PONTOS
a) Ensino Médio Completo	02 pontos		
b) Ensino Superior	03 pontos		
<b>SUBTOTAL</b>			



<b>TEMPO DE SERVIÇOS+CURSOS+GRAU DE INSTRUÇÃO= TOTAL</b>			
--	--	--	--

Declaro que:

( ) Possuo Cargo Público ativo, especificar: \_\_\_\_\_

( ) Possuo Cargo Público Inativo, especificar: \_\_\_\_\_

Incluí no envelope \_\_\_\_\_ documentos enumerados, exceto a ficha de inscrição.

São Gabriel da Palha-ES, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2017.

\_\_\_\_\_  
**Assinatura do(a) candidato(a)**

**Leia-se:**

**ANEXO VI  
EDITAL Nº 01/2017  
FICHA DE INSCRIÇÃO**

<b>NOME:</b> _____	<b>Tel.:</b> _____
<b>DOC. IDENTIDADE Nº.:</b> _____	<b>CPF Nº.:</b> _____
<b>DATA NASC.:</b> ____/____/____	<b>NATURALIDADE:</b> _____
<b>ENDEREÇO:</b> _____	
<b>BAIRRO:</b> _____	<b>MUNICÍPIO:</b> _____

**CRITÉRIOS PARA ATRIBUIÇÃO DE PONTOS**

<b>I – TEMPO DE SERVIÇO</b>	<b>VALOR/MÊS</b>	<b>TEMPO/MÊS</b>	<b>PONTOS</b>
Na função pleiteada, nas Instituições Públicas ou Privadas até o limite de 60 (sessenta) meses	01 ponto por mês trabalhado		
<b>SUBTOTAL</b>			
<b>II - CURSOS</b>	<b>VALOR ATRIBUÍDO</b>	<b>DOCUMENTO APRESENTADO</b>	<b>PONTOS</b>
a) Curso avulso na área pleiteada ou afins, de 04 a 12 horas, até a presente data	02 pontos		



b) Curso avulso na área pleiteada ou afins, acima de 13 horas, até a presente data	05 pontos		
SUBTOTAL			
III – GRAU DE INSTRUÇÃO	VALOR ATRIBUÍDO	DOCUMENTO APRESENTADO	PONTOS
<b><i>a) Ensino Fundamental Completo</i></b>	<b><i>01 ponto</i></b>		
<b><i>b) Ensino Médio Completo</i></b>	<b><i>02 pontos</i></b>		
<b><i>c) Ensino Superior Completo</i></b>	<b><i>04 pontos</i></b>		
SUBTOTAL			
TEMPO DE SERVIÇOS+CURSOS+GRAU DE INSTRUÇÃO= TOTAL			

Declaro que:

( ) Possuo Cargo Público ativo, especificar: \_\_\_\_\_

( ) Possuo Cargo Público Inativo, especificar: \_\_\_\_\_

Incluí no envelope \_\_\_\_\_ documentos enumerados, exceto a ficha de inscrição.

São Gabriel da Palha-ES, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2017.

---

Assinatura do(a) candidato(a)

**FASLEY TEIXEIRA DA SILVA**  
Presidente da Comissão Organizadora  
do Processo Seletivo Simplificado